STOMOCUR’ Stomagtirtel

(il Gebrauchsanweisung DE

Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung aufmerksam, weil sie wichtige
Informationen liber die Anwendung Ilhres STOMOCUR®-Zubehérs enthilt.

Zweckbestimmung:

Der Stomagurtel ist fir Menschen mit einem kinstlichen Darmausgang
konzipiert. Dieser dient der zusatzlichen Fixierung des STOMOCUR® Versorgungs-
systems auf dem Korper.

Anwendung des Stomagiirtels:

1. Passen Sie den Stomagdrtel auf Ihren Taillenumfang an.

2. Dehnen Sie den Stomagtrtel vorsichtig, um den Haken des Gurtels mit der
Ose am Versorgungssystem zu verbinden.

3. AbschlieRend den Girtel in eine gerade Position bringen.

4. Der Stomagurtel sollte nach mehrmaligen Gebrauch gewaschen werden.
(Handwasche 30 Grad)

[1i] Instructions for use EN

Please read the instructions for use carefully, as they contain important
information on how to use your STOMOCUR® accessories.

Intended purpose:
The ostomy belt is designed for people with an artificial intestinal outlet. It is used
to provide an additional fixing point for the STOMOCUR® supply system on the body.

Using the ostomy belt:

1. Adjust the ostomy belt to your waist circumference.

2. Carefully stretch the ostomy belt to connect the hook of the belt with the
eyelet on the supply system.

3. Finally, straighten the belt.

4. The ostomy belt should be washed after repeated use. (Hand wash at 30 degrees)

[l Navod k pouZiti CS

Prosim, pfeététe si ndvod k pouZiti pozorné, protoze obsahuje dilezZité
informace o pouzivani vaseho pfislusenstvi STOMOCUR®.

Ucel pouiiti:
Stomicky pas je navrZen pro osoby s umélym vyvodem stfeva. Slouzi k dodatecné
fixaci systému péce STOMOCUR® na téle.

Pouzivani stomického pasu:

1. Upravte stomicky pds podle obvodu vaseho pasu.

2. Opatrné natdhnéte stomicky pas tak, abyste spojili hacek pasu s okem na
systému péce.

3. Nakonec pés upravte do vodorovné polohy.

4. Stomicky pas by se mél po opakovaném poufiti vyprat.
(Perte v ruce na 30 stupni)

(i Brugsanvisning DA

Laes venligst brugsanvisningen grundigt igennem, da den indeholder
informationer om anvendelsen af dit STOMOCUR® -tilbehgr.

Tilsigtet brug:
Stomibzeltet er udviklet til mennesker med en kunstig tarmudgang. Det har til formal
at sgrge for en yderligere fastggrelse af STOMOCUR® forsyningssystemet pa kroppen.

Anvendelse af stomibaeltet:

1. Tilpas stomibeeltet til din taljeomkreds.

2. Streek forsigtigt stomibaeltet for at forbinde krogen pa baeltet til Ipkken pa
forsyningssystemet.

3. Til sidst bringes bzeltet i en lige position.

4. Stomibeeltet skal vaskes efter gentagen brug. (Handvask 30 grader)

[T Oényieg xpriong EL

ALaBAOTE MPOCEKTLKA TLG 08NYIEC XPAONG, KABWE TTEPLEXOUV ONIAVTLKEG TTANPO-
$opieg OXETIKA pLE TN XPON TWV MAPEAKOHEVWV TTPOidVTwY oag STOMOCUR®.

NpoBAendpuevn xprion:
H Twvn otopiag éxel oxedlaoTtel yla dtopa e Texvntr €€060 Tou eviépou. Auth
XPNOLUEVEL YLl TNV ETUNMPOCOETN OTEPEWON TOU CUCTANATOG dpovTidag
STOMOCUR® oT0 oWwua.

Edappoyn tng {wvng otopiag:

1. Mpooappodote Tn {wvn oTopiag otnv MepLdEpeLa TnG LEoNG 0ag.

2. TEVTWOTE MPOOEKTIKA TN {WVN OTOMIAC yla va GUVEECETE TO AYKLOTPO TNG
{wvng We tov Bpdxo oto cuotnua ppovtidag.

3. Téhocg, dépte tn Lwvn o eubeia Bon.

4. H Zwvn otopiag Ba mpémel va mMAEveTal LETA amd emavalapBavouevn xprion
(mAUopo oto xépt otoug 30 Babuoug).

[li] Instrucciones de uso ES

Por favor, lea detenidamente las instrucciones de uso, ya que contienen
informacién importante acerca de la aplicacion de su accesorio STOMOCUR®.

Uso previsto:
El cinturdn para estomas esta disefiado para personas con un ano artificial. Este
sirve de fijacion adicional al cuerpo para el sistema STOMOCUR®.

Aplicacion del cinturén para estomas:

1. Rodee la cintura con el cinturdén para estomas.

2. Estire el cinturdn para estomas cuidadosamente para unir el gancho del
cinturdn con el ojal en el sistema.

3. A continuacion, coloque el cinturén en posicion recta.

4. El cinturdn para estomas se debe lavar tras varios usos. (Lavar a mano a 30 °C)

(i Kayttoohje FI

Lue kdyttéohje huolellisesti lapi, silld se sisdltaa tarkeita
tietoja STOMOCUR®-tarvikkeittesi kdytosta.

Kayttotarkoitus:
Avannevyo on tarkoitettu henkildille, joilla on keinotekoinen avanne. Sita
kaytetaan STOMOCUR®-sidosjarjestelman lisakiinnityksend kehoon.

Avannevyo6n kdytto:

1. Sovita avannevyo vydtaronmittaasi.

2. Venytd avannevyota varovasti, jotta saat liitettya vyon koukun
sidosjarjestelman silmukkaan.

3. Aseta lopuksi vy suoraan asentoon.

4. Avannevyo on pestdva useamman kayttokerran jalkeen. (kasinpesu 30 asteessa)
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Warnhinweise

e Bitte verwenden Sie das in dieser Gebrauchsanweisung angegebene
STOMOCUR®-Produkt fiir den angegebenen Zweck (siehe Zweckbestimmung).

* STOMOCUR®-Produkte dirfen nicht im WC entsorgt werden. Bitte entsorgen
Sie diese fachgerecht.

* Bei Fragen oder Anwendungsproblemen wenden Sie sich an lhren Facharzt
oder Ihre/n Stomatherapeutin/en.

* Bei schwerwiegenden Verletzungen (Vorkommnis) im Zusammenhang mit der
Verwendung dieses Medizinproduktes wenden Sie sich bitte an lhren lokalen
Handler oder den Hersteller, sowie an lhre zustandige ortliche Behdrde.

e Enthalt Viskose, mit Gummi beschichtetes Elastan und Baumwolle.

Lagerbedingungen:
e Kihl, trocken und lichtgeschutzt lagern.

Warnings

¢ Please only use the STOMOCUR® product indicated in these instructions for
its intended purpose (see ‘Intended purpose’).

¢ STOMOCUR® products must not be disposed of in the WC. Please dispose of
them in the correct way.

e If you have any questions or problems during use, please contact your
specialist doctor or your stoma therapist.

e If a serious injury (incident) occurs in connection with the use of this medical
device, please contact your local distributor or the manufacturer, as well as
your competent local authority.

¢ Contains viscose, rubber-coated elastane and cotton.

Storage conditions:
e Store in a cool, dry place away from light.

ré

Varovna upozornéni

¢ Uvedeny vyrobek STOMOCUR® pouZivejte prosim jenom k tcelu, ktery se
uvadi v tomto navodu k pouZiti (viz ucel pouziti).

e Je zakazano vyhazovat produkty STOMOCUR® do WC. Zlikvidujte je prosim
spravnym zpdsobem.

¢ \/ pfipadé dotazli nebo problémd s pouzitim se obratte na svého odborného
|ékare / svou odbornou lékarku nebo svého stomického terapeuta / svou
stomickou terapeutku.

¢\ pfipadé zdvaznych poranéni (udélosti) v souvislosti s pouzivanim tohoto
zdravotnického prostfedku se prosim obratte na svého mistniho prodejce
nebo vyrobce a také na prislusny mistni Grad.

* Obsahuje viskdzu, pogumovany elastan a bavinu.

Podminky pro skladovani:
¢ Skladujte na chladném a suchém misté a chrarite pred svétlem.

Advarsler

¢ Dette STOMOCUR®-produkt, som beskrives i denne brugsanvisning, ma kun
anvendes til det angivne formal (se Tilsigtet brug).

¢ STOMOCUR®-produkter ma ikke skylles ud i toilettet. De skal bortskaffes iht.
de geeldende bestemmelser.

¢ Ved spgrgsmal eller problemer i forbindelse med brugen, bedes du kontakte
din lzege eller din stomispecialist.

¢ VVed alvorlige kvaestelser (handelser) i forbindelse med brugen af dette
medicinske produkt, bedes du kontakte din lokale forhandler eller
producenten, samt den ansvarlige myndighed, der hvor du bor.

¢ Indeholder viskose, gummibelagt elastan og bomuld.

Opbevaringsbetingelser:
* Opbevares kgligt, tgrt og beskyttet mod lys.

MNposldonolnosLg

* Xpnolporoleite To avaypadOpevo oTig mapoloeg odnyleg xpnong mpoidv
STOMOCUR® yia tov kaBoplopévo okomo (BA. MpoPAemopevn xpron).

e Mnv anoppintete ta npoidvta STOMOCUR® otn Aekdvn TnG TOUAAETAG.
ATopp(nTETE T CUUDWVA UE TOV TTPOPAETIOUEVO TPOTIO.

* EQv €xeTe omoLleodNTIOTE EPWTACELG N TPoPARATA EDAPHOYAG,
ETUKOWWVAOTE LE TOV ELSLKEUUEVO LATPO 0ag 1y Tov Bepameuth tng otopiag
00G.

e Je mepintwon coBapwyv TPAUUATIOUWY (CUpPBav) oe oxéon Ue T Xpron
QUTOU TOU LOTPOTEXVOAOYLKOU TTPOIOVTOG, ETULKOWWVHAOTE LE TOV TOTUKO 00G
QVTLIPOOWTIO 1) TOV KATAOKELAOTH, KABWG KAL UE TLG APUOSLEG TOTUKEG OPXEG.

¢ Mepléxet BLokoln, EAAOTAVN ETUKAAUUUEVN LE KAOUTOOUK Kot BopBAakL.

JuvOnkeg anodnKkevong:
e No anoBnkevetal og PEpog 6poaepo, ENpod Kat TPOCTATEUEVO aTtd TO WG,

Advertencia

e Por favor, utilice el producto STOMOCUR® indicado en estas instrucciones de
uso Unicamente para la finalidad indicada (véase el uso previsto).

¢ Los productos STOMOCUR® no deben tirarse al inodoro. Por favor, eliminelos
correctamente.

* En caso de preguntas o problemas durante el uso, pédngase en contacto con su
especialista o estomaterapeuta.

¢ En caso de que se produzcan lesiones graves (incidentes) relacionadas con el
uso de este dispositivo médico, pongase en contacto con su distribuidor local
o con el fabricante, asi como con su autoridad local competente.

e Contiene viscosa con elastano y algoddn recubiertos de goma.

Condiciones de almacenamiento:
¢ Almacenar en un lugar fresco, seco y protegido de la luz.

Varoitukset

o Kayta tassa kayttoohjeessa ilmoitettua STOMOCUR®-tuotetta ilmoitettuun
tarkoitukseen (katso kayttotarkoitus).

¢ STOMOCUR®-tuotteita ei saa havittdd WC:hen. Havitdthan ne asianmukaisesti.

e Kaanny kysymyksissa ja kdyttoongelmissa erikoisladkarisi tai avannehoitajasi
puoleen.

e Jos taman laakinnallisen laitteen kaytossa esiintyy vakavia vammoja
(vaaratilanne), ota yhteytta paikalliseen jélleenmyyjdasi tai valmistajaan seka
paikalliseen viranomaiseen.

e Sisaltaa viskoosia, kumipaallysteista elastaania ja puuvillaa.

Varastointiedellytykset:
o Sailyta viiledssa, kuivassa ja valolta suojattuna.
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STOMOCUR’ Stomagtirtel

(il Mode d’emploi FR

Prenez soin de lire attentivement le mode d'empiloi, car il contient des
informations importantes sur |'utilisation de vos produits STOMOCUR®.

Usage prévu :

la ceinture pour stomie est congue pour les personnes ayant un anus artificiel.
Elle est utilisée pour une fixation supplémentaire du systéme d'alimentation
STOMOCUR® sur le corps.

Application de la ceinture pour stomie :

1. ajustez la ceinture pour stomie a votre tour de taille.

2. Tendez doucement la ceinture pour stomie afin de relier le crochet de la
ceinture a l'ceillet du systéme d'alimentation.

3. Puis, mettez la ceinture en position horizontale.

4. La ceinture pour stomie doit étre lavée apres plusieurs utilisations.
(Lavage a la main a 30 degrés)

[1d Istruzioni per l'uso IT

Si prega di leggere attentamente le istruzioni per I'uso, in quanto
contengono importanti informazioni sull’'uso degli accessori STOMOCUR®.

Destinazione d’uso:
le cinture per stomia sono destinate ai pazienti stomizzati. Servono per fissare
meglio al corpo il sistema di gestione STOMOCUR®.

Applicazione della cintura per stomia:

1. adattare la cintura per stomia alla propria circonferenza vita.

2. Tendere delicatamente la cintura per stomia per collegare il gancio della
cintura all’'occhiello sul sistema di gestione.

3. Quindi regolare la cintura in posizione diritta.

4. Dopo diversi usi occorre lavare la cintura per stomia.
(Lavaggio a mano a 30 gradi)

(i Gebruiksaanwijzing NL

Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig, aangezien deze belangrijke
informatie over het gebruik van uw STOMOCUR®-accessoire bevat.

Beoogd gebruik:
De stomagordel is bedoeld voor mensen met een kunstmatige uitgang van de
darm. Hij dient om het STOMOCUR®-systeem extra op het lichaam vast te zetten.

Gebruik van de stomagordel:

1. Pas de stomagordel aan op uw taillemaat.

2. Rek de stomagordel voorzichtig uit om de haakjes van de gordel te verbinden
met de ogen op het systeem.

3. Breng vervolgens de gordel in een rechte positie.

4. De stomagordel dient na enkele malen gebruik te worden gewassen.
(Handwas 30 graden)

[il Instrukcja obstugi PL

Prosze uwaznie przeczytac instrukcje obstugi, poniewaz zawiera ona wazne
informacje dotyczace postepowania z dodatkiem STOMOCUR®.

Cel zastosowania:
Pas stomijny jest przeznaczony dla ludzi ze sztucznym odbytem brzusznym. Stuzy
do dodatkowego mocowania systemu stomijnego STOMOCUR® do ciata.

Stosowanie pasa stomijnego:
1. Dopasuj pas stomijny do swojego obwodu w pasie.
2. Ostroznie rozciagnij pas, aby zaczepi¢ haczyk pasa o oczko systemu stomijnego.
3. Nastepnie umie$¢ pas we wtasciwej pozycji.
4. Po kilku uzyciach nalezy wyprac pas stomijny.
(Pranie reczne w temperaturze 30°C)

(i Instructiuni de utilizare RO

Va rugam sa cititi cu atentie instructiunile de utilizare, deoarece acestea
contin informatii importante despre utilizarea produsului STOMOCUR®.

Utilizarea prevazuta:
Cureaua stomica este conceputd pentru persoanele cu anus artificial. Aceasta
serveste la fixarea suplimentarad a sistemului stomic STOMOCUR® pe corp.

Utilizarea curelei stomice:

1. Ajustati cureaua stomicd la circumferinta taliei dumneavoastra.

2. Intindeti cureaua stomica cu precautie, pentru a conecta carligul curelei cu
inelul de pe sistemul stomic.

3. Dupa aceea, aduceti cureaua intr-o pozitie dreapta.

4. Cureaua stomica trebuie spalata dupd mai multe utilizari.
(spalare de mana, la 30 de grade)

(13 Bruksanvisning SE

Las bruksanvisningen noga eftersom den innehaller viktig information om
anvandningen av ditt STOMOCUR®-tillbehor.

Andamalsenlig anvidndning:

Stomibaltet har utformats for personer med en konstgjord 6ppning for témning
av tarminnehall. Denna ar till for en extra fixering av STOMOCUR® forsorjnings-
systemet pa kroppen.

Anvandning av stomibaltet:

1. Anpassa stomibaltet till ditt midjematt.

2. Dra forsiktigt ut stomibaltet for att ansluta kroken pa baltet till 6glan pa
forsorjningssystemet.

3. Placera slutligen béltet i en rak position.

4. Efter ett flertal anvandningar bor stomibéltet tvattas. (Handtvatt 30 grader)
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Mise en garde

¢ Veuillez utiliser le produit STOMOCUR® décrit dans le mode d'emploi aux fins
indiquées uniquement (voir utilisation prévue).

e Les produits STOMOCUR® ne doivent pas étre jetés dans les toilettes. Prenez
soin de les éliminer correctement.

e Sivous avez des questions ou des problemes d'application, veuillez contacter
votre médecin spécialisé ou votre stomathérapeute.

e En cas de blessure grave en relation avec |'utilisation de ce dispositif médical,
contactez votre distributeur local (ou le fabricant) et les autorités locales
concernées.

e Contient de la viscose, de I'élasthanne revétue de caoutchouc et du coton.

Conditions de stockage :
¢ stockez-la dans un endroit frais et sec et a I'abri de la lumiére.

Avvertenze

o Utilizzare il prodotto STOMOCUR® indicato nelle presenti istruzioni
esclusivamente per lo scopo indicato (vedere Destinazione d’uso).

e | prodotti STOMOCUR® non possono essere smaltiti nel WC. Smaltirli
correttamente in base alla raccolta differenziata.

¢ In caso di domande o problemi in merito all’utilizzo, rivolgersi al proprio
medico specialista o al proprio stomaterapista.

e In caso di lesioni gravi (incidenti) legate all’'uso di questo dispositivo medico, si
prega di contattare il distributore locale o il produttore, nonché 'autorita
competente locale.

e Contiene viscosa, elastan rivestito di gomma e cotone.

Condizioni di conservazione:
e conservare in un luogo fresco, asciutto e al riparo dalla luce.

Waarschuwingen

* Gebruik het in deze gebruiksaanwijzing beschreven STOMOCUR®-product
alleen voor het vermelde gebruiksdoel (zie Beoogd gebruik).

¢ STOMOCUR®-producten mogen niet worden afgevoerd in de wc. Voer ze
correct af.

 Bij vragen of gebruiksproblemen neemt u contact op met uw specialist of uw
stomatherapeut/e.

e Bij ernstig letsel (incident) in verband met het gebruik van dit medisch
hulpmiddel, dient u contact op te nemen met uw lokale handelaar of de
fabrikant, evenals met uw betreffende overheidsinstantie.

* Bevat viscose, met rubber gecoat elastaan en katoen.

Bewaaromstandigheden:
¢ Koel, droog en beschermd tegen licht bewaren.

Wskazowki ostrzegawcze

e Produkt STOMOCUR®, o ktérym mowa w niniejszej instrukcji obstugi nalezy
wykorzystywac wytgcznie do okreslonego celu (patrz cel zastosowania).

¢ Produktéw STOMOCUR® nie wolno wyrzucad do toalety. Nalezy je utylizowac
w odpowiedni sposdb.

¢ W razie pytan lub problemdw z uzyciem nalezy skontaktowac sie ze swoim
lekarzem specjalistg lub pielegniarkg stomijng/ pielegniarzem stomijnym.

¢ W przypadku ciezkich obrazen (wypadek) w zwigzku z uzyciem niniejszego
produktu medycznego prosze skontaktowac sie z lokalnym sprzedawca lub
producentem oraz z odpowiednim urzedem lokalnym.

e Zawiera wiskoze, elastan powlekany guma i bawetne.

Warunki przechowywania:
¢ Przechowywa¢ w chtodnym, suchym miejscu i chronic¢ przed swiattem.

Atentionari

e VVd rugam sa utilizati produsul STOMOCUR® indicat Tn aceste instructiuni de
utilizare in scopul indicat (vezi utilizarea prevazuta).

* Produsele STOMOCUR® nu se vor arunca in WC. Vd rugam sa le eliminati in
mod corespunzator.

e Daca aveti intrebari sau probleme in utilizare, vd rugdm sa luati legdtura cu
medicul dvs. specialist sau cu stomato terapeutul dvs.

« Tn caz de leziuni grave (incidente) legate de utilizarea acestui dispozitiv
medical, va rugdm sa contactati atat distribuitorul dvs. local sau producatorul,
cat si autoritatea dvs. locala.

¢ Contine viscoza, elastan acoperit cu cauciuc si bumbac.

Conditii de depozitare:
¢ A se depozita intr-un loc racoros, uscat si protejat impotriva luminii.

Varningsinformation

e Anvand STOMOCUR®-produkten som anges i denna bruksanvisning for det
avsedda andamalet (se avsedd anvdndning).

* STOMOCUR®-produkter far inte kastas i toaletten. Lamna dem till fackmassig
avfallshantering.

e Vid fragor eller problem med anvandningen kontakta din specialist eller din
stomiterapeut.

e | handelse av allvarliga personskador (incidenter) i samband med
anvandningen av denna medicintekniska produkt, kontakta din lokala
aterforsaljare eller tillverkaren samt din behériga lokala myndighet.

e Innehaller viskos, elastan med gummibelaggning och bomull.

Lagringsvillkor:
e Lagras svalt, torrt och skyddad mot ljus.
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all4care ag

Route du Verney 18
1070 Puidoux
Schweiz

+41(0) 58 255 12 33
info@all4care.ch
www.all4care.ch

AllweCare Belgium Bvba
Grote Markt 28

B-3200 Aarschot, Belgium
+31(0) 24 67 77 800
office@allwecare.be
www.allwecare.be

AllweCare medical B.V.
Komkleiland 7

6666 ME Heteren, Nederland
+31 (0) 24 67 77 800
info@allwecare.nl
www.allwecare.nl

ASSIST HOMECARE

Bepywag 40

55535, @ecoalovikn, EANada
+302312 311354
info@assisthomecare.gr
www.assisthomecare.gr

DISTRIMED s.r.o.

Havli¢kova 190/12

737 01 Cesky Téin, Ceska republika
+420 (0) 55 87 11 827
stomie@distrimed.cz
www.distrimed.cz

Guangxi Sibeide Medical Co. Ltd.

FA&F5, Building 1, Hongxiang Standard Factory,
No.2 Hongli Road

Nanning, Guangxi, People’s Republic of China
+(86) 771 48 75 549

gxzz@vip.163.com

Mediplast AB
Bronsaldersgatan 2

SE-212 10 Malmo, Sverige

+46 (0) 4067 12 300
mediplast.info@mediplast.com
www.mediplast.com

Mega Store shpk Tirane

Lagjja Katund | Ri, Njesia Administrative Kashar
Rr “Sadik Staveleci”, Godina Nr.16

1051 Kashar, Tirane

Shqiperia

+355 68 20 87993
medicamenta@medicamenta.al
www.medicamenta.al

OneMed A/S

P.O. Pedersens Vej 16
DK-8200 Aarhus N, Denmark
+45 86 109 109
info.dk@onemed.com

PHARMA TELNET S.R.L.

Sediul social: Bd. Maresal Averescu Alexandru nr. 13,
Bl.7, Sc. B, Ap.12, Sector 1

Bucuresti, 011454, Romania

+40 (0) 21 250 0620

office@pharmatelnet.ro

www.pharmatelnet.ro

Pofam Poznan Sp.z 0.0.
ul. Lindego 6

60-573 Poznan, Polska
+48 (0) 61 845 69 00
office@pofam.poznan.pl
www.pofam.poznan.pl

QuadraMed - Haas OG
Erzabt-Klotz-Stralke 12a
A-5020 Salzburg, Osterreich
+43 (0) 662 82 7101
office@quadramed.at
www.quadramed.at

Solutions Health Care Products & Services Ltd.
Rm. 1104-05, 11/F., Capitol Centre

5-19 Jardine's Bazaar

Causeway Bay, Hong Kong

+852 2273 8233
cs@solutions-healthcare.com.hk
eshop.solutions-healthcare.com.hk

SVAS BIOSANA S.p.A.

Via Trentola, 7

80049 Somma, Vesuviana (Na), Italia
+39(0) 08 1899 54 11
svas.biosana@svas.it

WWW.Svas.it

Aunctpub’iotop

AN «MNodam YkpaiHa»
YKpaiHa, 79010 M. /lbBiB
Byn. Mekapcbka 35/2
+380 (0) 32 / 276-89-04
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